

300 mil salvadoreños en el sector industrial

El 18% del total de la población económicamente activa del país labora en el sector industrial, lo que representa no menos de 300 mil salvadoreños, reveló la Dirección de Fomento y Desarrollo Industrial.

La Lic. Ligia María Aráuz, directora de esa dependencia del Ministerio de Economía, explicó, que después de la crisis generada de 1979 a 1982, hay un crecimiento sostenido del 2% del Producto Industrial Bruto (PIB), lo que ha permitido mejorar los niveles de empleo en las industrias.

1987, dijo, ha sido el mejor de los años de la década del 80, con un crecimiento industrial del 3.7, y ello se debe, a la apertura de nuevas fábricas y reactivación de otras, que se hallaban cerradas por situaciones del conflicto bélico.

El año pasado no se cerró ninguna empresa a causa del conflicto y se espera, agrega la Lic. Aráuz, en 1988, que se inicia con buenas perspectivas para la reactivación industrial, crear nuevos empleos.

—Pasa a la página 15—



—Foto de LA PRENSA, por Larín.

NUEVAS MEDIDAS. Con el fin de normalizar el transporte de pasajeros en microbuses y evitar los constantes accidentes, el Departamento General de Tránsito realiza una campaña de charlas de concientización para moto-

ristas y cobradores. Al ser detenidos por agentes de Tránsito, por llevar pasajeros en la parrilla o "colgados" de las puertas, los vehículos son remitidos y el motorista y cobrador, llevados a escuchar las charlas.

Nueva devaluación aumentará inflación

Una devaluación con fines fiscales, aumenta la inflación y se convierte en impuesto a los salarios, expresa el economista Lic. Jorge Alberto Luna.

Preguntado, sobre qué alternativas dentro del sistema de mercado, podría tomar el Estado para evitar una segunda devaluación, el Lic. Luna, responde:

—La devaluación de la moneda, puede responder a tres objetivos básicos: 1—Aumentar las exportaciones; 2—Equilibrar el presupuesto fiscal y 3—Otros fines no confesados.

En nuestro país, indica, una devaluación sólo se realizaría por problemas de déficit fiscal, pero en este caso, se suelve arma de dos filos; porque por un lado resuelve el problema fiscal, pero por el otro espolea la inflación y se convierte en un impuesto a los salarios.

Con ello, agrega, se traslada la devaluación al consumidor vía precios y el mayormente perjudicado es el asalariado de cualquier clase social.

Creo, señala, que la alternativa son

—Pasa a la página 11—

Economía decidirá en alza tarifas eléctricas

El gobierno, a través de Economía, es el encargado y el responsable de tomar medidas en materia energética, y el res-

to de instituciones, colaboran en su aplicación, declaró el Ing. José Ricardo Perdomo.

—Pasa a la página 34—

Commemorarán el 22 el Paro Empresarial

En círculos empresariales se están haciendo los preparativos de realizar un acto conmemorativo del Paro de Labores

del 22 de enero de 1987. Los líderes gremiales señalaron que "ese paro de labores demostró que el

—Pasa a la página 37—

Llega viceministra de Italia Susana Agnelli

Anoche llegó al país la Viceministra de Relaciones Exteriores de Italia, señora Susana Agnelli. Relaciones Exteriores

informó que la distinguida visitante cumple con con una invitación del gobierno salvadoreño;

—Pasa a la página 34—

Abierta inscripción del concurso pintura joven

A partir de ayer quedó abierta la inscripción para participar en el "III Concurso de Pintura Joven Salvadoreña", pa-

trocinado por Tabacalera de El Salvador, S.A.

Al dar a conocer lo anterior, los licenciados

—Pasa a la página 35—



PERECE. (Usulután) El subteniente Luis Alberto Lazo Montalvo, de 24 años, del Batallón Oromontique, pereció en un ataque terrorista.

Piden regular el transporte de Jardines del Volcán

Vecinos de la colonia Jardines del Volcán, de Ciudad Merliot, hacen un llamado a la Dirección General de Transporte, para que regule, de una vez por todas, el servicio de buses de la zona.

La urbanización, es la más populosa de Ciudad Merliot, con 25 mil habitantes, señalan, que de ser posible se cree una nueva ruta alterna, que de servicio, donde más

—Pasa a la página 34—

Fotografía humana en exposición de Alianza Francesa

Veinticuatro fotografías blanco y negro sobre la vida social de El Salvador serán expuestas a partir del mañana jueves 21 de enero al 7 de febrero en los salones de la Alianza Francesa.

La expositora señora

—Pasa a la página 62—

Caen asaltantes de camiones de gas propano

Un hombre y una mujer, que a mano armada se dedicaban a robar vehículos en que se distribuía gas propano, fueron capturados por la Policía Nacional.

Según lo dio a conocer ayer ese Cuerpo de Se-

—Pasa a la página 62—

Taller herramientas administrativas

Con el curso-taller sobre "Herramientas Administrativas para incrementar la productividad en la Gerencia Financiera", inició su año académico, el Centro de Entrenamiento del Banco de Fomento Agropecuario.

—Pasa a la página 23—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

SANCIONES. Ayer comenzó la aplicación de multas a quienes contravengan las disposiciones de limpieza. Informan de izquierda a derecha: Dr. Luis Antonio Torres, Alcalde de San Salvador; Ing. Luis López Cerón, Ministro MOP; y Cnel. Julio C. Benavides, de Tránsito.

Campana electoral comienza desde hoy

Este día se inicia la campaña proselitista de los distintos partidos políticos que irán a la contienda electoral para elegir diputados a la Asamblea Legislativa.

Pero la campaña para elegir a los alcaldes y sus respectivas planillas municipales, deberá iniciarse —según lo establece el Código Electoral—, el 20 de Febrero.

Así lo dieron a conocer ayer los miembros del Consejo Central de Elecciones.



RECONOCIMIENTO. El Ing. Remo Bardi (centro), fue objeto de reconocimiento por la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción (CASALCO), presidida por el Ing. Carlos

Ernesto Pineda y por la Directiva. Reconocen su dedicación a la industria de la construcción y por su nuevo nombramiento como Ministro de Planificación.

AL CERRAR la edición

(Información en página 34)